
 

                                                      

                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Brokers Union Mεσίτες Ασφαλειών Α.Ε.: Χριστουγεννιάτικη Γιορτή  

 

 

Αθήνα, 18 Δεκεμβρίου 2017 – Την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017 

πραγματοποιήθηκε η Χριστουγεννιάτικη γιορτή για τα παιδιά των 

εργαζομένων και των εσωτερικών συνεργατών της BROKERS UNION, στα 

κεντρικά μας γραφεία Λεωφόρος Βουλιαγμένης 90, στη Γλυφάδα.  

Οι εργαζόμενοι, οι συνεργάτες και η Διοίκηση της εταιρείας, είχαν την ευκαιρία 

να απολαύσουν όμορφες και ξένοιαστες στιγμές παρέα με τα παιδιά.  

Από την γιορτή δεν θα μπορούσε να λείψει  ο αγαπημένος σε όλους μας  Άη 

Βασίλης, ο οποίος μοίρασε δώρα και απασχόλησε δημιουργικά τους μικρούς του 

φίλους.  

Παράλληλα, δόθηκε ευκαιρία στους παρευρισκόμενους να μοιραστούν ιδέες για 

την αναπτυξιακή & ποιοτική πορεία της εταιρείας για το 2018 και να 

ανταλλάξουν ευχές  για καλά Χριστούγεννα. 



 

 

 

 



 

 

 

BROKERS UNION ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. 

 Η Brokers Union ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2011 από ανθρώπους με μακρά 

εμπειρία στον Ασφαλιστικό χώρο και αποτελεί μία από τις δυναμικότερες και 

συνεχώς αναπτυσσόμενες Ελληνικές Μεσιτικές Εταιρείες Ασφαλίσεων. 

 Στεγάζεται σε άρτια εξοπλισμένες τεχνολογικά κτιριακές εγκαταστάσεις 

3.500τ.μ 

 Συνεργάζεται με τις σημαντικότερες ασφαλιστικές εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται στην Ελληνική Αγορά, προσφέροντας έτσι ένα σύνολο 

σύγχρονων, ευέλικτων και ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ προγραμμάτων. 

 Διαθέτει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ Ασφαλιστικά προγράμματα. 

 Προσφέρει διαρκής ενημέρωση στους συνεργάτες της για τις αλλαγές των 

προϊόντων της Ασφαλιστικής Αγοράς και συνεχής εξέλιξη των Ασφαλιστικών 

της προτάσεων, προσαρμοζόμενη και στις μεταβολές στη ζωή των πελατών 

της. 

 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 Αυτοκίνητο 

 Πυρός Κατοικίας (και ενυπόθηκα δάνεια) 

 Πυρός Επιχειρήσεων 

 Αστική Ευθύνη 

 Επαγγελματική Αστική Ευθύνη όλων των Κλάδων 

 Μεταφορές 

 Πλοία & Σκάφη 

 Ασφαλιστικά Προϊόντα Υγείας 

 Ατομικά Συνταξιοδοτικά Προγράμματα 

 Ομαδικά Ασφαλιστήρια Συμβόλαια Υγείας & Σύνταξης 

 Προγράμματα Ασφάλισης Ζωής & Ανικανότητας για εργασία 

 Προγράμματα Εξασφάλισης Σπουδών 

 Ασφάλιση Βιομηχανικών & Εμπορικών Κινδύνων 

 


